

Уређење главног ибарског моста у Косовској Митровици и његове околине почиње данас после подне, саопштено је синоћ из Канцеларије ЕУ на Косову.



Извођач кога је ЕУ изабрала ће затворити обе стране моста фиксним баријерама за мост и оградом градилишта. Грађевински радови на мосту ће се изводити тако што ће се градилишту приступати са јужног прилазног пута, наводи се у саопштењу из Канцеларије ЕУ на Косову.

У саопштењу се наводи да ће једна страна моста остати отворена за пешаке током извођења радова на ревитализацији моста и околине.

Шеф Канцеларије ЕУ на Косову Самуел Жбогар похвалио је стрпљење обе стране, издвајајући оба градоначелника, Агима Бахтирија и Горана Ракића, због њиховог разумевања и сарадње током протеклих дана.

Разговори о Споразуму о сарадњи за општинске развојне планове, мапу зона општина и детаљни регулаторни план се настављају, наводи се у саопштењу из Канцеларије ЕУ на Косову.

Обнова и уређење главног ибарског моста у Косовској Митровици је предвиђено споразумом о слободи кретања постигнутим 25. августа 2015. године између Приштине и Београда.

Реконструкција моста предвидјена Бриселским споразумом требало је да почне у четвртак, али је одложена, јер нису дефинисане границе између општине Северна

Митровица и општине Митровица, па је ЕУ дала додатних 48 сати да се реши ово питање.

Такође је предвиђено је да се уради и главна градска улица у северном делу Митровице - Краља Петра I од моста до кружног тока у центру града и овај део улице, према најавама, требало је да буде претворен у пешачку зону.

Горан Ракић: Парк мира са моста неће бити уклоњен

Градonaчелник Северне Митровице Горан Ракић рекао је да парк мира са моста неће бити уклоњен.



- Током последњих 48 сати постигнути су позитивни помаци у правцу дефинисања текста меморандума о разграничењу северне и јужне Митровице и тако су се стекли услови за припрему почетка радова на мосту - навео је Ракић.

„Важно је истаћи да радови на мосту неће почети док се не усагласе сви детаљи меморандума о разграничењу, тј. дефинишу линије разграничења у Сувом Долу. Такодје, мост неће бити отворен за саобраћај све док не буде завршена реконструкција и претварање улице Краља Петра у трајну пешачку зону и изграђен Трг Цара Лазара“, пише у саопштењу.

Парк мира, који је годину и по дана симбол сигурности и заштите градјана Северне Митровице, у овој фази радова неће бити уклоњен, навео је градonaчелник Северне Митровице.

Напротив, он ће бити додатно ојачан и обезбеђен грађевинским оградама и бетонским баријерама, које ће ту остати све до завршетка радова на мосту и у улици Краља Петра, тако да грађани Северне Митровице немају разлога за страх за безбедност, додаје се у саопштењу.

(Танјуг)